
Uchwała Nr XLVIII/11/18
Rady Powiatu Piaseczyńskiego

z dnia 24 maja 2018r.

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność 
Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Piasecznie

Na podstawie art. 12 pkt 11 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym 
(tekst jednolity: Dz. U. z 2017 r., poz. 1868 ze zm.) w związku z art. 229 pkt 4  ustawy z dnia
14 czerwca 1960 r. Kodeks Postępowania Administracyjnego (tekst jednolity: Dz. U. z 2017
r.,  poz.  1257  ze  zm.),  po  zbadaniu  skargi  przez  Komisję  Rewizyjną  Rady  Powiatu
Piaseczyńskiego uchwala się, co następuje:

§1
1. Po rozpatrzeniu skargi złożonej w dniu 7 maja 2018 r. przez Państwa R. i R. Sz. na

bezczynność Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Piasecznie, uznaje
się skargę za bezzasadną. 

2. Treść uzasadnienia stanowi załącznik do uchwały.

§2
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Powiatu Piaseczyńskiego.

§3
Uchwała wchodzi w  życie z dniem podjęcia.



Załącznik nr 1 
do Uchwały Nr XLVIII/11/18 

Rady Powiatu Piaseczyńskiego 
z dnia 24 maja 2018 r.

W dniu 7 maja 2018 r. do Przewodniczącego Rady Powiatu Piaseczyńskiego wpłynęła
skarga złożona przez Państwa R. i R. Sz. na bezczynność Dyrektora Powiatowego Centrum
Pomocy Rodzinie.

W skardze Państwo R. i R. Sz. zarzucają, że w dniu 22 lutego 2018 r. złożyli na ręce
Dyrektora PCPR skargę na działanie podległego jej pracownika i że nie otrzymali w żadnej
formie odpowiedzi w sprawie jej rozpatrzenia oraz o podjętych w tym zakresie działaniach.

Stosownie do art.  229 pkt 4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - kodeks postępowania
administracyjnego (tekst jednolity: Dz. U. z 2017 r., poz. 1257 ze zm.) organem właściwym
do  rozpatrzenia  skargi  dotyczącej  działalności  kierowników  powiatowych  jednostek
organizacyjnych jest Rada Powiatu.

W celu zbadania zasadności skargi Komisja Rewizyjna Rady Powiatu Piaseczyńskiego na
posiedzeniu w dniu 11 maja 2018 r. zapoznała się z dokumentami zgromadzonymi w sprawie,
dokonała analizy skargi oraz wysłuchała wyjaśnień Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy
Rodzinie w Piasecznie.

W wyniku prowadzonych czynności ustalono następujący stan faktyczny.
W związku ze złożoną w dniu 22 lutego 2018 r. skargą na pracownika PCPR w dniu 27 lutego
2018 r. Dyrektor PCPR szczegółowo zapoznała się z dokumentacją w sprawie i przyjęła ustne
i  pisemne  wyjaśnienia  od  skarżonego  pracownika.  Dodatkowo  wysłuchała  dwóch  innych
pracowników zatrudnionych w Zespole ds. rodzinnej pieczy zastępczej Centrum, mogących
posiadać dodatkowe informacje związane ze skargą.  W wyniku dokonanej analizy sprawy
Dyrektor  rozpatrzyła  skargę  jako  niezasadną  i  pismem  z  dnia   9  marca  2018  r.,  znak:
DR.051.1.2018.1048.KW udzieliła pisemnej odpowiedzi Skarżącym. Jednocześnie również w
dniu  9  marca  2018  r.  odpowiedź  została  wysłana  listownie  na  adres  wskazany  przez
Skarżących.

Komisja Rewizyjna po dyskusji stwierdziła, że działaniom Dyrektora PCPR nie można
przypisać charakteru bezczynności i uznała skargę za bezzasadną.


